### Yealink BH74 UC USB-C/A



Artikel Herstellernummer EAN Yealink 286341 1208680 6938818320352

Yealink BH74 ist ein Bluetooth-ANC-Wireless-Headset für konzentriertes und professionelles Arbeiten von überall.

## Zusammenfassung

Yealink BH74 ist ein Bluetooth-ANC-Wireless-Headset für konzentriertes und professionelles Arbeiten von überall.

Yealink BH74 UC USB-C/A Headset, Kabellos, Büro/Callcenter, 162 g, Kopfhörer, Schwarz

Yealink BH74 UC USB-C/A Headset. Produkttyp: Kopfhörer. Übertragungstechnik: Kabellos, Bluetooth. Empfohlene Nutzung: Büro/Callcenter. Kabellose Reichweite: 50 m. Gewicht: 162 g. Produktfarbe: Schwarz

#### Merkmale

Lieferumfang	
Schnellstartübersicht	Ja

### Mikrofon

Mikrofon-Typ	Boom
Mikrofon Stummschaltung	Ja

#### **Gewicht und Abmessungen**

Breite	181 mm
Tiefe	203 mm
Höhe	56 mm
Gewicht	162 g

#### Akku/Batterie

Batteriebetrieben	Ja
Kontinuierliche	65 h
Audiowiedergabezeit (ANC	
eingeschaltet)	
Gesprächszeit	32 h
Akkuladezeit	1,5 h
Bereitschaftszeit	480 h

#### Anschlüsse und Schnittstellen

Übertragungstechnik	Kabellos
USB-Anschlusstyp	USB Type-C / USB Type-A
Bluetooth	Ja
Bluetooth-Version	5.3
Kabellose Reichweite	50 m

#### Leistungen

# Kopfhörer

Position	Ohraufliegend
Kopfhörerlautsprecher	
Treibereinheit	3 cm
Geräuschunterdrückung	Ja
Geräuschunterdrückungstyp	Aktiv

Produkttyp	Kopfhörer
Tragestil	Kopfband
Empfohlene Nutzung	Büro/Callcenter
Headset-Typ	Binaural
Produktfarbe	Schwarz
Operationsschlüssel	ANC control, Stummschalten, Reject call, Lautstärke +, Lautsärke -
Typ Steuereinheit	On-ear control unit
Steuerung	Tasten
LED-Anzeigen	Ja

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.